
Εισήγηση του Δημήτρη Κανελλάκη για το Καταστατικό  
 
Η ραγδαία μετάβαση στην ψηφιακή εποχή και η ανάγκη να ανοίξουμε νέους ορίζοντες 
στον κλάδο μας οδήγησαν από τις πρώτες κιόλας ημέρες τη νέας διοίκηση του ΠΣΑΤ, να 
ανοίξει τη συζήτηση για την ανάγκη εκσυγχρονισμού του καταστατικού μας.  
 
Στο διοικητικό συμβούλιο του ΠΣΑΤ θεωρούμε αναγκαίο να γίνει ο σύνδεσμός μας πιο 
εξωστρεφής, πιο ευέλικτος, να είναι καλύτερα διασυνδεδεμένος με τα μέλη μας, με 
τους φορείς του αθλητισμού, με την εκπαιδευτική κοινότητα, να είναι πιο ανοιχτός σε 
συνεργασίες και πιο έτοιμος να συμμετέχει σε προγράμματα που θα αναβαθμίζουν το 
ρόλο του και θα ενισχύουν την οικονομική του αυτάρκεια. 
 
Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, πριν από μερικούς μήνες ο ΠΣΑΤ έκανε τις 
εκλογές του ηλεκτρονικά. Και τις έκανε με πολύ μεγάλη επιτυχία. Η δυνατότητα αυτή 
θεωρούμε πως πρέπει να προβλέπεται καταστατικά. 
 
Όπως καταστατικά θεωρούμε πως πρέπει να προβλέπεται η δυνατότητα ευκολότερης 
εισόδου στον σύνδεσμό μας των νεαρών συναδέλφων μας. Δεν ωφελεί σε τίποτε να 
είναι τόσο αυστηρά κάποια κριτήρια για την είσοδο των νέων μελών στον ΠΣΑΤ. Ειδικά 
από την στιγμή που το ξέρουμε πάρα πολύ καλά ότι οι περισσότεροι από τους νέους 
συναδέλφους μας είναι παιδιά που έχουν αποφοιτήσει από τα ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα της χώρας και το μορφωτικό επίπεδό τους είναι υψηλό, καθώς το 
αποδεικνύουν στα Μέσα με τα οποία συνεργάζονται.  
 
Πρόνοια κρίνουμε ότι πρέπει να υπάρχει, στο πλαίσιο της τροποποίησης του 
καταστατικού μας, και για κάποιες περιπτώσεις συναδέλφων μας που -αδίκως- το 
ηλικιακό κριτήριο τους κρατάει εκτός Συνδέσμου.  
 
Όμως, επειδή τα τελευταία χρόνια το μεγαλύτερο πρόβλημα του συνδέσμου μας ήταν 
τα οικονομικά του, αναγκαίο είναι να μπορεί ο ΠΣΑΤ να έχει μεγαλύτερη ευελιξία στο 
εμπορικό -κι ας μην παρεξηγηθεί η λέξη- σκέλος της λειτουργίας του.  
Ο σύνδεσμος πρέπει να μπορεί, κι αυτό να προβλέπεται στο καταστατικό του, να 
δημιουργεί έσοδα, τα οποία θα διευκολύνουν τη λειτουργία του και την εξυπηρέτηση 
των σκοπών του για την προβολή του αθλητισμού και των ιδεωδών του.  
 
Στο πλαίσιο αυτής της προσπάθειας, η συνδρομή όλων των συναδέλφων είναι 
πολύτιμη. Γι' αυτό και αποφασίσαμε, μέσα από διαδικτυακές συναντήσεις να 
ακούσουμε απόψεις, σχόλια, επισημάνσεις, προτάσεις, ώστε προχωρήσουμε με τη 
μέγιστη δυνατή πληρότητα στην σύνταξη του προσχεδίου που θα τεθεί προς έγκριση 
στο  Διοικητικό Συμβούλιο και στην συνέχεια στη Γενική Συνέλευση. 
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